

落马贪官平凉市原副市长黄继宗的妻子冲上热搜 打人耳光成习惯，饭桌拿水泼婆婆

5日上午，一则“原副市长妻子打人耳光成习惯”的消息，冲上了微博热搜。这背后究竟有怎样的故事？

据中央纪委国家监委网站7月4日消息，近日，甘肃省纪委监委相关负责同志以《领导干部家风建设》为题，结合近年来该省查办的家风败坏典型案件，为分管部门党支部及联学联建党支部讲授专题党课，教育引导纪检监察干部做廉洁自律、廉洁用权、廉洁齐家的模范。

不久前，甘肃省纪委监委5个党支部及专案组临时党支部开展联学联建，集体观看警示教育片《家风之殇》。该片讲述了平凉市委原常委、原常务副市长黄继宗由廉入贪、由俭入奢，他的妻子于改香从“贤内助”变为“贪内助”的腐化蜕变过程，教训深刻、发人深省。

去打探虚实 被纪委留置

黄继宗，1962年12月生，1983年8月参加工作。曾任甘肃省正宁县县委常委、副县长，正宁县县委副书记、县长，正宁县委书记，甘肃省庆阳市政府市长助理、秘书长，庆阳市副市长，甘肃省平凉市委常委、常务副市长。2019年11月28日，黄继宗因涉嫌严重违纪违法接受甘肃省纪委监委审查调查并被采取留置措施。

中央纪委国家监委网站近日报道了黄继宗“落马”过程。据黄继宗交代，“组织本来要提拔我的，但听说被省纪委拦了下来”。这件事让黄继宗坐立不安，他对心腹李某说：“我去省纪委打探一下虚实。如果下午还没回

来，你就马上告诉我老婆，让她搬空别墅中的东西，抹除一切生活痕迹。”

次日，黄继宗来到甘肃省纪委监委“投案”，在交代问题的时候，他遮遮掩掩、避重就轻。办案人员告诉他，“既然来了，就刮骨疗毒，把‘病’好好治治吧。”当天下午，黄继宗被宣布留置。

2022年3月16日，甘肃省兰州市中级人民法院依法公开宣判平凉市原常务副市长黄继宗受贿一案。法院以被告人黄继宗犯受贿罪，判处有期徒刑12年，并处罚金100万元。

法院经审理查明，2002年至2019年，被告人黄继宗在担任甘肃省庆阳市正宁县县长、县委书记，庆阳市政府秘书长、庆阳市副市长，甘肃省平凉市委常委、

常务副市长期间，利用职务便利，为他人项目规划审批、工程承揽、土地出让、职务晋升等方面提供帮助，多次收受、索要他人所送财物折合人民币1844万余元。黄继宗将受贿的部分赃款用于放贷生息，产生收益831万余元。

法院审理认为，被告人黄继宗利用职务便利，多次非法收受、索取他人财物，为他人谋取利益，数额特别巨大，其行为已构成受贿罪。被告人黄继宗有坦白情节，大部分赃款赃物已追缴到案，认罪、悔罪，依法可从轻处罚，法庭遂作出上述判决。

骂人不过瘾 还动手打人

中央纪委国家监委网站报道，在庆阳当地，干部群众早有议论，“黄继宗出事，一定出在他老婆身上。”某酒店门口，一辆奥迪Q5停在路边，影响交通，交警按照执法程序正开具罚单，一名中年妇女从旁边的酒店冲出来，将一沓钱甩到交警眼前：“把这个钱拿回去给你们大队长，我很忙，以后我的车就不要贴了！”交警后来得知，这名中年妇女正是黄副市长的夫人，“大名鼎鼎”的于改香。



黄继宗



于改香

庆阳“于姐” 恶名远播

“她是林区成长起来的，在子弟学校就读，长期缺乏基础教育和道德教育，她就像林区的天然林一样，无序地自由生长，养成了这种个性。”黄继宗叹息道。对于改香的种种行径，一开始黄继宗也想管，但是于改香根本不服管，还冷言嘲讽黄继宗“没本事”“官当不大，钱挣不下”。更多的时候，争吵不过于改香，黄继宗为了顾全家庭只好选择妥协。

在黄继宗无原则的忍让下，于改香更加有恃无恐，对黄继宗的兄弟姐妹、司机和身边老板张口就骂。后来，在骂人不过瘾的情况下，又开始动手打人。黄继宗的兄弟姐妹都挨过她的打，一言不合，抬手就是一耳光。于改香对黄继宗也是不分地点场合说打就打、说踢就踢。

一次家庭聚餐时，于改香因为婆婆没有喝她敬的酒，一怒之下，竟当着黄继宗的面将一杯水对婆婆当头浇下，黄继宗却敢怒不敢言。

对家人特别是配偶严管严教，既是一名党员领导干部的责任担当，也是党纪党规对领导干部的明确要求。然而，作为一名党员干部，黄继宗对其妻子不管不教，甚至在儿子驳斥于改香错误的时候，反劝儿子容忍退让，理由是一个家不能就这么散了，还要继续生活。

发展到后来，黄继宗对于改香从不敢管到不想管，放任自流。息事宁人的态度，使得于改香不仅在家庭、家族里大耍威风，在外也无所顾忌、恶名远扬。她常以“官太太”“大姐大”自居，成为庆阳人口中的“于姐”。对于这个称呼，于改香十分受用。

即使在被省纪委监委留置后，于改香跋扈的性格依然不改，撒泼耍赖拒不服从管理。直至被移送检察机关审查起诉时，她才幡然醒悟，痛哭流涕，抱着椅子坚决不走。种种行为，令人啼笑皆非。

综合中央纪委国家监委网站、新华社报道



黄继宗一家居住的联排别墅外景。

李玟姐姐通过微博发文告诉歌迷不幸消息 歌手李玟患抑郁症轻生去世



据《北京青年报》报道 5日，歌手李玟的姐姐通过微博发文称，李玟于7月2日在家中轻生，送院后一直昏迷，经医院团队努力抢救及治疗，最终于7月5日与世长辞。

李玟的姐姐说，“我们怀着极度哀伤的心情，告诉大家一个悲痛的消息：李玟于数年前不幸患上了抑郁症，经过长时间与病魔斗争，可惜近日病情急转直下，于7月2日在家中轻生，送院后一直昏迷，经医院团队努力抢救及治疗，最终于7月5日返魂乏术，与世长辞。”

李玟的姐姐还说，“2023年本应是李玟出道30周年，29年来她除了用劲歌热舞带给我们无尽快乐与惊喜外，更努力地为人歌手在国际歌坛开拓一片新天地，一直全力以赴为华人发光发亮，

我们为她感到自豪。作为李玟的家人，我们非常感恩和荣幸有一位这么优秀、杰出的妹妹，感恩上天赐给我们一位这么善良的天使，希望现在她去了更快乐的地方，不再受抑郁症煎熬；相信上天一定会给她一个最好的安排！现在，我们最大的责任就是好好照顾年迈的母亲，希望大家多为这位老人家祈福也同给我们疗治伤痛的空间和时间！”

李玟的姐姐表示，“再次感谢医护人员全程尽心尽力的抢救及照顾。同时希望大家除了怀念李玟，更希望你们分享她那标志的灿烂笑容、真诚待人及传递善良爱心给你们身边每一位，延续李玟的心愿——让所有在她身边的人感受到她的爱和快乐。”



链接

李玟，原名李美林，1975年1月17日出生于香港，9岁移民美国加州旧金山。刚到美国时，没有英语基础的她经过努力学习，在第一学期便成为了模范生。高中时期，任排球校队队长。大学时期，连续四年任学生会会长。

1992年，参加美国加州地区歌唱大赛，获得冠军
1993年，获得香港TVB举办的《新秀歌唱大赛》亚军，在香港地区出道。

1996年，加盟台湾索尼唱片，音乐专辑《李玟》获得金曲龙虎榜年终销售亚军。

1999年，发行首张英文专辑《Just No Other Way》，全球销量达到200万张。

2001年，她演唱的歌曲《A Love Before Time》获得第73届奥斯卡金像奖最佳原创歌曲提名。

2016年，获得湖南卫视歌唱真人秀节目《我是歌手第四季》歌王称号。

2017年，获得亚洲金曲大赏年度华语音乐至尊奖。
2019年，举行YOU & I世界巡演。